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NOVA LIBIJSKA VLADA PRIPREMA SUĐENJE  
SEJFUL-ISLAMU I KAZZAFIJEVIM 

PRISTALICAMA 

 
Ministar unutrašnjih poslova Libije Fevzi Abdul-Al 

 

Libijsko Nacionalno Vijeće užurbano priprema suđenje Kazzafijevom 
sinu Sejful-islamu koje bi prema izjavi predsjednika Vijeća Mustafe Abdul 
Dželila trebalo početi za nekoliko tjedana. U ponedjeljak 6. veljače u 
Benghaziju je počelo suđenje desetinama visokih dužnosnika bivšega 
režima. 

Istovremeno predsjednik Nacionalnog prijelaznog vijeća Mustafa 
Abdul Dželil demantirao je  svoju izjavu koju citira francuski dnevnik Le 
Figaro u kojoj je navodno izjavio da: islamisti ugrožavaju Libijce prije 
nego počnu uznemiravati i Zapad. On je ovu izjavu nazvao 
stoprocentnom krivotvorinom. On je rekao da je na pitanje mogu li 
islamisti doći na vlast kao što su došli u Egiptu i Tunisu, odgovorio da je 
libijski narod  muslimani i da su 90% umjereni muslimani i ne 
predstavljaju ni za koga opasnost. Što se pak tiče lijevih i desnih 
ekstremista, oni prema Abdul Dželilu ne predstavljaju više od 5%, i oni su 
opasnost prije svega Libiji i Libijcima, pa tek potom svijetu. 

Ministar unutrašnjih poslova Libije Fevzi Abdul-Al izjavio je da će 
suđenje Sejful-islamu početi za nekoliko tjedana. Na pitanje kada će biti 
završena istraga na okolnosti pod kojima je pogubljen bivši libijski lider 
Muammer El-Kazzafi, ministar je rekao da se nada skorom završetku 
istrage. 

Što se tiče slučaja Sejful-islama ministar Fevzi kaže da će njegovo 
suđenje uskoro početi za nekoliko tjedana nakon što javni tužitelj završi 
istragu i objavi tužbu. U odgovoru na zahtjeve međunarodnih organizacija 
za ljudska prava da mu se osigura odvjetnik, ministar je pomalo drsko 
odgovorio da će mu vlada osigurati odvjetnika ako bude tražio. 

U sve okolnosti pod kojima je ubijen bivši libijski pukovnik Muammer 
El-Kazzafi ministar je rekao da je ubijen pod posebnim okolnostima za 
vrijeme oružane bitke, bio je naoružan i oko njega su bili naoružana lica. S 
druge strane nije bilo nikoga tko bi kontrolirao postupke naoružanih 
revolucionara. On je priznao novinarima da njegova vlada još do danas 
nije uspjela staviti revolucionarne milicije pod kontrolu. Skoro svaki grad 
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ima svoju miliciju koja štiti lokalne interese. Rekao je da njegov skorašnji 
posjet Engleskoj povezan je s tim problemom. 

U ponedjeljak u Benghaziju je počelo prvo suđenje pristalicama 
bivšega pukovnika Muammera El-Kazzafija, ukupno njih 41. Optuženi su 
za zavjeru protiv revolucije. Radi se o pripadnicima jedne jedinice koja je 
osnovana odmah na početku pobune u Benghaziju i djelovala je tajno sve 
do polovice prošle godine kada je otkrivena kada su revolucionari imali s 
njom oružani sukob. Na početku suđenja koje se vodi pred vojnim sudom 
odvjetnici optuženih, njih 15 zatražili su odgodu jer nisu dobili optužnicu, 
pa nisu imali vremena pripremiti obranu. Protestirali su što se sudi pred 
vojnim sudom jer većina optuženih su civili.  

Prema službenim informacijama koje je ovih dana priopćio 
Međunarodni crveni polumjesec-križ u Libiji je zatočeno 8500 pristalica i 
dužnosnika bivšega režima. Oni se nalaze u 60 zatvora. Vjeruje se 
međutim da u zemlji ima još tajnih zatvora do kojih povjerenstvo 
međunarodnog crvenog križa-polumjeseca nisu uspjeli doći. Većina 
zatvora nisu po državnom kontrolom, nego s njima upravljaju mjesne 
milicije. Nedavno su u znak protesta članovi organizacije Liječnici bez 
granica napustili Libiju jer su milicije u Misurati na neljudski način 
postupali prema zatvorenicima. U Zintanu je pod teškim mučenju umro 
veleposlanik bivšeg režima u Francuskoj, a takvih pojava ima ne malo u 
Libiji. 

Internetska stranica El-Džezira Net javlja u utorak 07. veljače da je u 
ponedjeljak u sukobu revolucionarnih milicija poginulo pet osoba. Sukobi 
su prema izjavi ministra obrane Usame El-Džuvejla svakodnevni. Ovoga 
puta milicija iz Misurate došla je u predgrađe Tripolisa Dženzuru i napala 
kamp za izbjeglice iz grada Tavurga koji su crnci, u potrazi za jednim 
bjeguncem. To je izjavila jedna djevojka izbjeglica koja je ranjena u tom 
Sukobu po imenu Huda. 

Svakodnevni je sukob milicija u glavnom libijskom gradu pa 
stanovnici na prvi puščani pucanj liježu po asfaltu tražeći 

zaštitu. To nas podsjeća na nedavne ratove na ovim 
prostorima  

Narod iz Tavurge cilj je 
brojnih napada milicija. Dok 
ih jedni optužuju da su prije i 
za vrijeme revolucije bili 
Kazzafijevi saveznici, drugi ih 
zamjenjuju za afričke 
plaćenike pa ih zbog toga 
napadaju. Libija je u nekoliko 
navrata optuživana da se 
prema narodu Tavurga ne 
odnose ljudski. 
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